

Крепнут связи со зрителями

В Тракторозаводском райкоме партии в преддверии нового театрального сезона состоялась интересная встреча работников оперного и драматического театров с председателями профсоюзных комитетов, партийными работниками предприятий и учебных заведений.

Заместитель директора театра оперы и балета имени М. И. Глинки Л. Байкина рассказала о репертуаре нового сезона. Кроме того, она сообщила, что с 1 января 1974 года театр вво-

дит продажу абонементов на 5 спектаклей, причем по согласованию с администрацией можно будет договариваться о том, чтобы делать определенный выбор спектаклей. Новинка эта, по-видимому, понравится челябинским зрителям.

О большой подготовительной работе к сезону драматического театра имени С. М. Цвиллинга рассказал заведующий литературной частью театра Б. Сушков.

Центральной темой этой

встречи был разговор об укреплении связей работников искусства с коллективами предприятий и учебных заведений. Тракторозаводцы предложили чаще устраивать творческие связи в красных уголках цехов и отделов, рабочих общежитий, с теми, кто стоит у станков, у чертежных досок.

Намечено по-прежнему активно проводить Дни театра ЧТЗ. Так, 3 ноября в оперном театре прозвучит опера «Кармен» для тракторостроителей. А 9 ноября драматический театр приглашает своих подшефных трубопрокатчиков посмотреть драму «Исповедь».

В. БАТРАКОВ,
инженер.